

这篇文章告诉你为什么shib币没涨，为什么SHIB币涨这么多。我们致力于为用户带来全面可靠的币圈资讯，希望能帮到你！我已经买了。这次SHIB上线交流，我也参加了。

给那些没有'不要关注虚拟货币，虚拟货币SHIB可能有点陌生，因为它本来就是山寨货币，是从dogecoin复制过来的空中货币。。这次，我也投资了SHIB。账户上有一些浮动利润，但后来有了一点损失，因为我没有。不要及时获利。我先来说说SHIB股灾。

大约在5月12日，SHIB在一个交易所上市。原本SHIB的价格约为0.000009，但在网上交流的当天，短短几个小时就涨到了0.00038。有的买的早的可能翻了40倍。对于后来买的，甚至追高的，可能就惨了。甚至有人在0.00038的高位买入。短期内，这些人'美国的账户损失至少可以达到20%。

我一直在买虚拟货币。

我买虚拟货币不是作为大投资，而是作为小娱乐。。之前也买过比特币，但是量很少。后来还买了dogecoin和以太坊。现在可以说是虚拟货币的牛市，也可以说是下半场。某种程度上，现在的虚拟货币市场会出现很多所谓的动物币。这些动物币无一例外都是假币，归零风险很大。我想它'普通人最好不要玩虚拟货币。

这个道理其实很简单，因为普通人很难把握虚拟货币的波动。虚拟货币可能在短短一分钟内实现50%以上的浮动盈亏。作为所谓的一心为天，我觉得大部分投资虚拟货币的人，一想到地狱就会亏钱。毕竟不是每个人都能坚持很久的。哪怕一个人能憋很久你也很难保证这个虚拟货币不会归零。

没有投资价值，但是会涨。

Let'我们这样做有两个原因。正如SHIB'项目方委托柴犬柴犬全权委托V神运营。丢弃半个SHIB'的私钥。

2. 零售心理学，因为比特币和马斯克的神话's炒狗币，很多散户会觉得这个币便宜，会是下一个比特币。几百块钱，几千块钱，几万块钱的都是很正常的。所以用户群体极其广泛。

综上所述，背后的庄家很厉害，散户的热度很高。因此，SHIB在未来两年一定会上升到一个新的高度。至于0.1美元，这个有点不现实，发行量10万亿件。。疯牛中达到0.01美元的可能性很大。

用于项目支持的某些货币，如boca。事实上，我个人不' Idon' 我没多想。这些其实就是一个概念，一个白皮书，一点点钱。。当项目的一些实际测试慢慢落地的时候，货币的价值会相应增加，但这是极不确定的，技术性很强的。如果项目被搁置，失败，可能' ;如果执行不了，那将是一地鸡毛。就算背后的出资人再强大，也只能把自己玩死。

对于币圈来说，没有投资价值，只有炒作价值。于是我们回到股市的一些基本技术，即结合市场的消息和市场的走势来判断背后庄家的行为。

简单来说，四个字就是：跟风。

那么最常用最实用的技术指标之一就是macd。

趋势与震荡的完美结合

延伸信息：

首先简单介绍一下shib币。柴犬(柴犬)，虚拟货币，2020年8月诞生，发行量1000万亿。截至2021年5月9日，柴犬币一天暴涨近1200%。5月10日，柴犬走进人们' ;在短短两天内，它成为了世界上第一种由廉价山寨货币发展而来的加密货币。

shib币有可能涨到1美元吗？

时间更新为6月27日，SHIB币最新价格报0.0000092美元。据了解，柴犬币的价格之前因为马斯克上涨过几次' ;stweet，不过现在价格还是比较低的。

有专家分析，因为现在虚拟货币受到很多人的青睐，所以shib币的价格可能会继续上涨，明年会涨到1美元以上。

什么是Shib币的发行量

1. SHIB总量是1000万亿。，500万亿的一半，直接叫V神。相当于(或者希望)Shib的一半永远毁灭，永远归零；

2. SHIB的总数是一万亿，一万亿，一百万，一百万，一百万，有多少个零？，看花眼不是；

3. SHIB最初的价格是：0.000，000，000，0001，而且是一堆零。

shib大跌购买虚拟货币的风险非常高。

1. 虚拟货币没有价格限制，一天之内可能爆炸；
2. 虚拟货币不被任何国家承认，这是巨大的政治风险；
3. 特斯拉享 s停止比特币支付导致其他虚拟货币暴跌，让比特币的价值再次受到质疑。

虚拟货币逐渐走进每个人享 的视线，从认可到质疑再到被一些人接受，现在已经很正常了。虚拟货币的涨跌对于很多人来说并没有太大的感觉，因为很多人都见过这样的场景。Shib暴跌，买虚拟币风险很大，因为虚拟币没有价格限制，导致虚拟币一天就能爆仓。这种风险是很多人无法接受的；虚拟货币没有得到任何国家的认可，这是巨大的政治风险；最重要的是，之前支持比特币支付的特斯拉已经停止比特币支付，导致虚拟货币价值暴跌，这也是一个巨大的风险。

1. 虚拟货币可能一天暴涨没有涨跌幅限制

对于很多人来说，最大的风险就是可能亏30%都无法接受。比特币作为一种虚拟货币，没有价格限制，完全有可能在一天之内爆炸，导致所有的钱化为乌有。这是一个非常大的风险，大多数人都不能享 我不接受。

二、虚拟货币没有得到任何国家的认可，这是一个巨大的政治风险

以比特币为首的虚拟货币没有得到任何国家的认可，虽然它作为一个新兴产业有很大的发展空间。但是不被政府认可，让虚拟货币充满了政治风险，这也是很大的。

三、特斯拉停止支付比特币，让虚拟货币的价值再次受到质疑

特斯拉的马斯克应该是最看好比特币的人之一。因为马斯克这个平台，让更多人看到了虚拟货币的魅力，但是特斯拉暂停了比特币的支付，让比特币的价值受到质疑，这也是虚拟货币大跌的原因。

我相信在边肖享 s介绍了为什么shib币没涨，为什么SHIB币涨这么多，你就对SHIB币没涨的原因有了更透彻的理解。谢谢大家的支持和关心！